
thyssenkrupp Presta AG

Standort:

Zeitraum:

Eintrittsdatum:

Pensum:

engineering. tomorrow. together.

thyssenkrupp Presta, das sind mehr als 8500 Mitarbeiter an 17 Standorten weltweit. Leidenschaft für das
Automobil, Dynamik, Innovationsfreude und Do-It-Mentalität - das zeichnet uns aus. Auf der ganzen Welt, aber
immer gemeinsam. Als Innovations- und Weltmarktführer im Bereich Lenksysteme bringen wir die Zukunft auf
die Strasse. Weltweit und immer ganz nah an unseren Kunden, den Automobilherstellern. Steigen Sie jetzt bei
uns ein. Werden Sie ein Teil von uns!

Ihre Aufgaben Ihr Profil

AnsprechpartnerWas wir Ihnen bieten
Der zuständige Recruiter freut

• Attraktive Anstellungsbedingungen und Sozialleistungen
sich über Ihre aussagekräftige,

• Flache Hierarchien und eine gelebte Open-Door Policy
vollständige Onlinebewerbung:

• Entsprechende Einarbeitungs- und Weiterbildungsprogramme
• Höchste Priorität : Ihre Gesundheit und Sicherheit am Arbeitsplatz

Kollegiale Zusammenarbeit und Respekt im Umgang miteinander - das finden Sie bei uns seit über
75 Jahren. Wenn Ihnen das genauso wichtig ist wie uns, dann bewerben Sie sich jetzt online.

Jetzt bewerben!

karriere.thyssenkrupp-presta.com

Wir wertschätzen Vielfalt und begrüssen daher alle Bewerbungen - unabhängig von Geschlecht,
sozialer Herkunft, Religion/Weltanschauung, Alter sowie sexueller Orientierung und Identität.

berhei
Stempel


	Zeitraum: befristet 6 Monate
	Eintrittsdatum: ab sofort
	Pensum: Vollzeit
	Jobbezeichnung 3: Praktikant
	Jobbezeichnung 4: Versuch & Entwicklung Lenksäule (m/w)
	Standort: Eschen
	Standort 2: thyssenkrupp Presta AG, Eschen, Fürstentum Liechtenstein
	Jobbezeichnung 2: Entwicklung Lenksäule (m/w)
	Jobbezeichnung 1: Praktikant Versuch und
	Vorname, Name: Laura Schlegel
	Position: Koordinatorin Young Professionals
	Tel: Tel.: +423 377 2525
	Adresse: thyssenkrupp Presta AG
Essanestrasse 10
9492 Eschen
	Profil 2: Sie arbeiten aktiv im Entwicklungsbereich für Lenksäulen und Lenkwellen mit

Dabei unterstützen Sie bei der Entwicklung unterschiedlicher Konzepte und Funktionen innovativer Lenksysteme (z.B. Crash, Akustik, NVH)

Neben der Durchführung von Versuchen sind Sie auch verantwortlich für deren Auswertung und Dokumentation

Bei der Auslegung neuer Testmethodiken und Prüfvorrichtungen unterstützen Sie Ihr Team tatkräftig



	Profil: Sie studieren zurzeit Maschinenbau oder eine vergleichbare Studienrichtung (eine gültige Immatrikulation über die Anstellungsdauer wird Vorausgesetzt)

Erste Erfahrungen/Grundkenntnisse im Bereich Messtechnik, Versuchsmethodik und Mechanik konnten Sie sich bereits aneignen

Mit der Anwendung von MS-Office sind Sie bestens vertraut

Neben Deutsch können Sie sehr gut in englischer Sprache (Wort und Schrift) kommunizieren

Sie überzeugen mit ihrer selbständigen Arbeitsweise und Ihrem analytischen Denkvermögen



